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الترجمة الماليه للاهداف والخطط الكمية التي تغطي الأنشطة المختلفه للمنشاة لفتره مستقبليه ( 1

  : في صورة شاملة ومنسقة، هذه تشير الى

 الموازنة التخطيطيه.

 .  قائمة الدخل -ب

 .  قات النقديهقائمة التدف -ج

 .  قائمة المركز المالي -د

 : أي من التالي لايعتبر من خصائص الموازنات التخطيطية( 2

 .  تعد وفقاً للإمكانيات المتاحة والظروف المحتملة -أ

 .  تختص بتحديد نتائج الاعمال والمركز المالي للفترة المحاسبة للمنشأة -ب

 .  نشأةتعتبر تصةرا كميا وقيميا لاهداف الم -ج

 .  يحكم اعدادها وتنفيذها مجموعة من الأسس مثل السياسات الاستراتيجيه للمنشاة -د

 : من اهم خصائص أسلوب الموازنة المرنة( 3

 . ديناميكية  -أ

 . تفترض موقف واحد معين فقط لمستوى النشاط المتوقع -ب

  .لاتقدم معياراً دقيقاً في مجال رقابة التكاليف وتقييم الأداء -ج

 . التركيز على اشباع رغبات العملاء -د

الموازنة التي تعد تقديراتها على أسااااااااض افتراا حالة او مو ف واحد معين يتو   حدو ه ( 4

 : مستقبلاا 

 الموازنة بعد الاداء.  -أ

 الموازنة الساكنة .  -ب

 الموازنة قبل الأداء.  -ج

 الموازنة المرنة.  -د

 : صفات الموازنة المرنة( أي من التالي ليض من مزايا و5

 .  تعد لمدى ملائم متوقع للنشاط -أ

 .  تعد تقديراتها على أساس مستويات للنشاط -ب

 .  ديناميكية -ج

 .  لاتقدم معياراً دقيقاً في مجال رقابة التكاليف وتقييم الأداء -د

 : ( حتى تكون معلومات التكاليف ملائمة عند اتخاذ القرارات يشترط التالي6

 . ستقبلية ، قابلة للرقابة ، تفاضليةم -أ

 . مستقبلية ، غير تفاضلية ، مسجلة بالدفاتر المحاسبية -ب

 . مستقبلية ، قابلة للتجنب ، تفاضلية -ج

 . مستقبلية ، تفاضلية ، مسجلة بالدفاتر المحاسبية -د



 

 :  نبقابلة للتجعند المفاضلة بين البدائل واتخاذ القرارات بشكل عام تعتبر التكاليف غير ال( 7

 .  غير ملائمة في جميع الحالات -أ

 . ملائمة في جميع الحالات -ب

 . ملائمة احياناً ، وغير ملائمة أحيانا اخرى -ج

 . غير ملائمة  50ملائمة ،  %50 -د

 : التكلفة التي تختلف من بديل لاخر وتميز كل بديل عن البدائل الأخرى ، هذه تشير الى( 8

 . قبليةالتكلفة المست -أ

 . التكلفة التفاضلية -ب

 . تكلفة الفرصة البديلة -ج

 .التكلفة القابلة للتجنب -د

ا هو ( 9 ا ام غير تفاضليا  :المعيار الأساض في اعتبار عنصر التكلفة تفاضليا

 . قابلية أو عدم قابلية عنصر التكلفة للرقابة -أ

 . قابلية او عدم قابلية عنصر التكلفة للقياس بدقة  -ب

 . سلوك عنصر التكلفة متغيراً او ثابتاً  -ج

 . اختلاف او عدم اختلاف قيمة عنصر التكلفة بين البدائل -د

كاليف ( 10 ية  صااااااايرة الاجل تعتبر الت خاذ القرارات الروتين ئل او ات بدا لة بين ال عند المفاضااااااا

 : المستقبلية

 .  ملائمة في جميع الحالات -أ

 .  غير ملائمة في جميع الحالات -ب

 .  ملائمة احياناً وغير ملائمة أحيانا اخرى -ج

 .  غير ملائمة %50ملائمة ،  %50 -د

 :  مركز التكلفة عبارة عن دائرة نشاط يكون مديرها مسئولاا عن  (11

 . عناصر تكاليف مباشرة فقط -أ

 .عناصر تكاليف متغيرة فقط -ب

 . عناصر تكاليف ثابته فقط -ج

 . فقط عناصر تكاليف خاضعه للرقابة -د

 :ك ير من دوائر النشاط الإنتاجي والخدمي في منشآت الأعمال يمكن اعتبارها( 12

 .  مراكز تكلفة -أ

 . مراكز ربحية -ب

 . مراكز استثمار -ج

 . مراكز رقابية -د

 

 



ياض ( 13 مار ة اربحية المركز يعتبر مق ئد على الاسااااااات  عا عدل ال الأصاااااااول المسااااااات مرة ÷ م

 :  100×بالمركز(

 . الأداء ذات المعيار الواحد  مقياس -أ

 . مقياس الأداء ذات المعايير المعتددة -ب

 . مقياس الأداء ذات المعايير المركبة  -ج

  بطاقات القياس الموازن للأداء . /مقاييس  -د

 :   سم صيانة المعدات والالات في المنشآت الصناعية يمكن اعتباره من ام لة( 14

 .  مراكز ربحية  -أ

 . استثمار مراكز -ب

 . مراكز تكلفة -ج

 . مراكز ايراد -د

 :  تنقسم مراكز المسئولية الى( 15

 . مراكز تكلفة ، مراكز استثمار ، مراكز ربحية -أ

 . مراكز تكلفة ، مراكز ربحية ، مراكز ايرادات -ب

 . مراكز تكلفة ، مراكز استثمار ، مراكز ايرادات -ج

 . اكز ايراداتمراكز ربحية ، مراكز استثمار ، مر -د

احد الأساااااااليب المسااااااحد ة لرف  كفااة عمليه اتخاذ TC)   يعتبر نظام التكلفة المسااااااتهدفة ا( 16

  القرارات.

 . مجال الرقابة وتقييم الاداء -أ

 . مجال التسعير -ب

 . مجال تخصيص التكاليف الكلية على المنتجات -ج

 . مجال تخصيص التكاليف المشتركة بين المنتجات -د

بة الإدارية ( 17 من التطورات الحدي ة في بيئة الأعمال والتي أ رت على نظم وأدوات المحاسااااااا

 :  التالي ماعدا

 . تغيرات في تقنية الانتاج -أ

 . التركيز على اشباع رغبات العملاء -ب

 .  انخفاض الاهتمام بجودة المنتجات -ج



 .  اسيةرغبة منشآت الاعمال في الحصول على شهادات المواصفات القي -د

 

 :  مداخل التكلفة المستهدفة لايعتمد على( 18

 . تحديد التكلفة او لا ثم إضافة هامش الربح المناسب -أ

 . مدى تقبل السوق لتكلفة المنشاة -ب

 . العلاقة بين تكلفة المنشاة وتكلفة المنافسين -ج

 . تحديد التكلفة في ضوء إمكانيات المنشاة -د

المنشااااات الرائدة في الصااااناعة كمقاييض لتقديم الأداا بالمنشاااااة هذا  ان اعتماد معايير أداا( 19

 : يشير الى

 . التكلفة المستهدفة -أ

 . المقاييس المرجعية -ب

 . التكلفة على أساس الأنشطة -ج

 . معدلات تحميل وفقا لاسس معينة -د

  :هو  Unavoidable Costالمصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمفهوم ( 20

 . التكلفة الغارقة -أ

 . التكلفة المستهدفة -ب

 . التكلفة غير القابلة للتجنب -ج

 . التكلفة غير القابلة للرقابة -د

 : المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمفهوم التحليل التفاضلي هو ( 21

 . Activity – Based Costing -أ

 . Cost- Benefit Analysis -ب

 .  Differential Analysis -ج

 .Make-Buy Decision -د

 :المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمفهوم تكلفة الفرصة البديلة هو( 22

 . Incremental Cost -أ

 . Target Costing -ب

 . Differential Cost -ج

 . Opportunity Cost -د



23 ) : 

 .  ريال  30000 -أ

 . ريال  35000 -ب

 . ريال  34000 -ج

 . ريال  37000 -د

 

24)  : 

 . ريال  13000 -أ

 .  ريال  13400 -ب

 . ريال  13200 -ج

 . ريال  13600 -د

يقوم القساام اأ( بشااركة النور لصااناعة المبردات بامداد القساام اا( باحتياجه من المحركات، ( 25

ريال تكلفة  600 ريال وتكلفة المحرا الواحد تشااااامل: 1200ساااااعر الساااااول للمحرا الم يل يبل  

 فان ساااااااعر التحويل الداخليريال تكلفة إدارية  ابته.  200ريال تكلفة تساااااااويقية ،  300إنتاجية، 

 :  يكونللمحرا الواحد على أساض سعر السول المعدل للوحدة 

 . ريال   1100 -أ

 . ريال  600 -ب

 . ريال  900 -ج

 . ريال  300 -د

لصاااااناعة المبردات ب مداد القسااااام ام( باحتياجة من  ( يقوم القسااااام اج( بشاااااركة  السااااالام 26

ريال متغيرة( ،  500ريال تكلفة إنتاجية امنها  600المحركات، تكلفة المحرا الواحد تشااااااامل: 

ريال تكلفة إدارية  ابته. على ذلا فان  200ريال متغيرة(،  100ريال تكلفة تساااااويقية امنها  300

سبة ربح سعر التحويل الداخلي للمحرا الواحد على  ساض التكلفة المتغيرة للوحدة مضافا اليها ن أ

 : يكون %50مستهدف 

 . ريال  1100 -أ

 . ريال  600 -ب

 . ريال  900 -ج

 . ريال  300 -د



يقوم القسااااام اج( بشاااااركة  السااااالام  لصاااااناعة المبردات ب مداد القسااااام ام( باحتياجة من ( 27

ريال تكلفة تساااااويقية ،  300فة إنتاجية ، ريال تكل 600المحركات، تكلفة المحرا الواحد تشااااامل: 

على ذلا فان سااااااعر التحويل الداخلي للمحرا الواحد على أساااااااض ريال تكلفة إدارية  ابتة.  200

 : يكون التكلفة الكلية للوحدة

 ريال.   600 -أ

 ريال.   300 -ب

 ريال.   1100 -ج

  ريال.   900 -د

ين ان كميااة المبيعااات التقااديريااة للعااام القااادم عنااد اعااداد الموازنااة التخطيطيااة ل نتاااج تب( 28

وحدة، ومخزون  2000وحدة، مخزون الإنتاج التام أول العام القادم هو  10000هـااااا هي 1438

ريال. وعلى ذلا  5وحدة. وساااااااعر البي  التقديري للوحدة  3000الإنتاج التام اخر العام القادم هو 

 : هـ هي1438قادم فان  يمة المبيعات التقديرية بالريال للعام ال

 ريال.   55000 -أ

 ريال.   50000 -ب

 ريال.   75000 -ج

 ريال.   45000 -د

عنااد اعااداد الموازنااة التخطيطيااه ل نتاااج تبين ان كميااة المبيعااات التقااديريااة للعااام القااادم ( 29

وحدة، ومخزون  2000وحدة، مخزون الإنتاج التام أول العام القادم هو  10000هـااااا هي 1438

وحدة ،وعلى ذلا فان كمية الإنتاج التقديري للعام القادم  3000اج التام اخر العام القادم هو الإنت

 :   هـ هي 1438

 . وحدة  15000 -أ

 . وحدة  13000 -ب

 . وحدة  11000 -ج

 . وحدة  9000 -د

لعام لعند اعداد الموازنة التخطيطيه لتكلفة المواد المباشااااااارة تبين ان كميه الإنتاج التقديري ( 30

كيلو جرام من الماده الخام  6وحدة، ويحتاج تصااااني  الوحدة الى  11000هـاااااااااا ب 1438القادم 

كجم، ومخزون المادة الخام  7500كجم، ومخزون المادة الخام اول العام القادم  /ريال 50بساااااعر 

 :هي (وعلى ذلا ف ن كمية مشتريات المواد الخام للعام القادم اكجمكجم،  9500اخر العام القادم 

 كجم.  66000 -أ

 كجم.  68000 -ب

 كجم.  64000 -ج

 كجم.  83000 -د

 



عند اعداد الموازنة التخطيطيه لتكلفة المواد المباشااااااارة تبين ان كميه الإنتاج التقديري للعام ( 31

كيلو جرام من الماده الخام  6وحدة، ويحتاج تصااااني  الوحدة الى  11000هـاااااااااا ب 1438القادم 

كجم، ومخزون المادة الخام  7500ومخزون المادة الخام اول العام القادم  كجم، /ريال 50بساااااعر 

 ::هيتكلفة المواد المباشرة التقديرية للوحدة كجم،  9500اخر العام القادم 

 .  ريال  50 -أ

 .  ريال  150 -ب

 .  ريال  300 -ج

 .   ريال  200 -د

التقديري للعام القادم  الإنتاجالمباشااااارة تبين ان كمية  للأجورعند اعداد الموازنة التخطيطيه ( 32

ساااااااعات، معدل الاجر  8ر وحدة، احتياجات الوحدة من العمل المباشاااااا 1000هـاااااااااااا هي 1438

 :هو فان جملة تكلفة العمل المباشرة التقديريةريال لكل ساعه عمل مباشر، على ذلا  5التقديري 

 .  ريال  8000 -أ

 .  ريال  5000 -ب

 .  ريال  40000 -ج

 .   ريال  13000 -د

التقديري للعام القادم  الإنتاجالمباشااااارة تبين ان كمية  للأجورعند اعداد الموازنة التخطيطيه ( 33

ساااااااعات، معدل الاجر  8ر وحدة، احتياجات الوحدة من العمل المباشاااااا 1000هـاااااااااااا هي 1438

المباشااااارة التقديرية للوحدة الواحدة العام  الأجورفان  لكل سااااااعه عمل مباشااااار، ريال 5التقديري 

  :هي  القادم

 .  ريال  25 -أ

 .  ريال  13 -ب

 .  ريال  30 -ج

 .   ريال  40 -د

هـااااا تبين ان الرصيد النقدي المتو   1438نقدية التقديرية للعام القادم عند اعداد الموازنة ال( 34

 188000ريال، جملة تقديرات المتحصااااااالات النقدية للفترة  32000اول الفتره للعام القادم هو 

ريال، وعلى ذلا فان الرصااااايد النقدي  160000ريال، جملة تقديرات المصاااااروفات النقدية للفترة 

 :هـ هو1438ام القادم المتو   اخر الفتره للع

 .  ريال  192000 -أ

 . ريال 60000 -ب

 . ريال  28000 -ج

 . ريال  22000 -د

 

 



هـاااااااا تبين ان المبيعات 1438عند اعداد الموازنة النقدية التقديرية لشااهر صاافر للعام القادم ( 35

في  %40تحصل كالاتي: ريالا 200000للشهر  الآجلةريال والمبيعات  300000النقدية للشهر 

شاااهر البي ، البا ي في الشاااهر التالي(. على ذلا فان جملة تقديرات المتحصااالات النقدية للمبيعات 

 :  هـ تكون1438لشهر صفر للعام 

 .  ريال  380000 -أ

 . ريال 500000 -ب

 . ريال  80000 -ج

 . ريال  420000 -د

 30وحدة بشاااعر  5000شاااركة الحمد لديها طا ة متاحة تكفي لقبول عرا خاص بتصاااني  ( 36

ريال تكلفة انتاجيه  20ريال للوحدة( تكلفة الوحدة تشااااااامل  40العادي  ريال للوحده ا ساااااااعر البي 

ريال  3ريال مصروفات انتاجيه  ابته،  4ريال مصروفات انتاجيه غير مباشرة متغيرة،  6مباشرة، 

 ة ابته. وعلى ذلا فان التكلف وإداريةريال مصاااروفات تساااويقية  2مصاااروفات تساااويقية متغيرة، 

 :مة للوحدة من هذه الطلبية هي التفاضلية الملائ

 .  ريال  33-أ

 . ريال 29 -ب

 . ريال  9 -ج

 . ريال  35 -د

 30وحدة بشاااعر  5000شاااركة الحمد لديها طا ة متاحة تكفي لقبول عرا خاص بتصاااني  ( 37

ريال تكلفة انتاجيه  20ريال للوحدة( تكلفة الوحدة تشااااااامل  40العادي  ريال للوحده ا ساااااااعر البي 

ريال  3ريال مصروفات انتاجيه  ابته،  4ريال مصروفات انتاجيه غير مباشرة متغيرة،  6مباشرة، 

 يرغ ة ابته. وعلى ذلا فان التكلف وإداريةريال مصروفات تسويقية  2مصروفات تسويقية متغيرة، 

 : مة للوحدة من هذه الطلبية هيالملائ

 .  ريال  26 -أ

 . ريال 24 -ب

 . ريال  22 -ج

 . ريال  6 -د

ا بتصااااااني  الجزا اض( داخليا من خلال تجهيزات متاحه لديها، تكلفة ( 38 تقوم شااااااركة مكة حاليا

لفه انتاجيه غير مباشرة ريال تك 40ريال تكلفة انتاجيه مباشرة،  50التصني  للوحدة الواحده هي: 

غير مباشااااااارة  ابته. تلقت الشاااااااركه عرضاااااااا من احد الموردين  انتاجيةريال تكلفة  30متغيره ، 

ريال للوحدة. على ذلا فان التكلفه  100وحدة من هذا الجزا بساااااااعر  5000الخارجيين لتوريد 

 : التفاضليه الملائمة للتصني  الداخلي للوحده الواحده هي

 .  ريال  40 -أ



 . ريال 90 -ب

 . ريال  80 -ج

 . ريال  120 -د

ا بتصني  الجزا ا المدينةتقوم شركة ( 39 ( داخليا من خلال تجهيزات متاحه لديها، تكلفة صحاليا

لفه انتاجيه غير مباشرة ريال تك 40ريال تكلفة انتاجيه مباشرة،  50التصني  للوحدة الواحده هي: 

غير مباشااااااارة  ابته. تلقت الشاااااااركه عرضاااااااا من احد الموردين  انتاجيةريال تكلفة  30متغيره ، 

من  %60وبفرا ان ريال للوحدة.  100وحدة من هذا الجزا بسااااااعر  5000الخارجيين لتوريد 

التكلفة الانتاجيه ال ابته يمكن تجنبها فان التكلفة التفاضااااااالية الملائمة للتصاااااااني  الداخلي للوحدة 

 :الواحدة تكون

 .  ريال  102 -أ

 . ريال 108 -ب

 . ريال  52 -ج

 . ريال  58 -د

هـاااا تبين ان حجم 1438عند اعداد شركة الاحساا للموازنة التخطيطيه للمبيعات للعام القادم ( 40

وحدة، الحصاااة الساااو ية للشاااركه من  34000تج اج( في الساااول الطلب الكلي المتو   على المن

ريال. وعلى ذلا فان  يمةالمبيعات  50، يقدر ساااااااعر البي  للوحدة الواحدة ب %20الطلب الكلي 

 : هـ بالموازنة هي  1438التقديرية للشركة بالريال العام القام 

 .  ريال  340000 -أ

 . ريال 430000 -ب

 . ريال  150000 -ج

 . ريال  200000 -د

 :  وبين محاسبة التكاليف فان داريةالإعند المقارنة بين المحاسبة ( 41

 .  محاسبة التكاليف تعد اشمل من المحاسبة الادارية -أ

 .  تعد اشمل من محاسبة التكاليف الإداريةالمحاسبة  -ب

 .  اخرى أحياناتعد اشمل  الإداريةمحاسبة التكاليف تعد اشمل احياناً ، والمحاسبة  -ج

 .  اشمل من الاخرى الإداريةلاتعد محاسبة التكاليف ولا المحاسبة  -د

 : انسة منيعتبر تحليل البيانات والمعلومات وتصنيفها في مجموعات متج( 42

 .المحاسبة الإداريةخصائص  -أ

  . المحاسبة الإداريةوظائف  -ب



  . المحاسبة الإدارية أدوات -ج

  . المحاسبة الإداريةاهداف  -د

 :  من التالي لايعتبر من خصائص المحاسبة الادارية أي( 43

 .  محاسبة تحليلية -أ

 .  محاسبة موقفية -ب

 .  محاسبة ابتكارية -ج

 .  محاسبة داخلية -د

في تطبيقاتها مفهوم تحليل التعادل، وهذا المفهوم ينسااااااب في  الإداريةتسااااااتخد المحاساااااابة ( 44

 :  الى الأساض

 .  العلوم الاقتصادية -أ

 .  العلوم السلوكية -ب

 .  الكمية الأساليبعلم  -ج

 .  العلوم المحاسبية  -د

 :  من التالي لايعتبر من اهداف المحاسبة الادارية أي( 45

 .  في التخطيط الإدارةتوفير المعلومات الملائمة لمساعدة  -أ

 . تقييم المعلومات وتحديد الملائم منها وغير الملائم -ب

 . الاداءفي تقييم  الإدارةتوفير المعلومات الملائمة لمساعدة  -ج

 .  في اتخاذ القرارات ةالإدارتوفير المعلومات الملائمة لمساعدة  -د

 :  في مجالات الإدارةتوفر المحاسبة الإدارية معلومات تخدم ( 46

 .  التخطيط والرقابة فقط -أ

 . التخطيط واتخاذ القرارات فقط -ب

 . الرقابة واتخاذ القرارات فقط -ج

 . التخطيط والرقابة واتخاذ القرارات -د

في اعداد الموازنات التخطيطية كل في حدود المجال الذي يخصااه  الإداريةتعاون المسااتويات ( 47

 : هذا يشير الى

 .  مبدأ وحدة الموازنة -أ

 .  مبدا التعبير المالي -ب



 .  مبدا الشمول -ج

 .  مبدا المشاركة -د

 

 : ( يتم تقسيم الموازنات التخطيطيه من حيث مستويات النشاط الى48

 .  موازنات ثابته وموازنات مرنه -أ

 .  زنات تشغيليه وموازنات ماليهموا -ب

 .  موازنات المبيعات وموازنات الانتاج -ج

 . ت قصيرة الاجل وموازنات متوسطة وطويله الاجلنامواز -د

 : لاعداد الموازنة الشاملة للمنشاه هي اعداد الأولى( الخطوة 49

 .  ديةموازنة النق -أ

 .  موازنة المبيعات -ب

 .  موازنة الانتاج -ج

 . موازنه تكلفة المواد المباشرة -د

 : من التالي لايعتبر من المبادئ العلمية لاعداد الموازنات التخطيطيه أي( 50

 . الشمول -أ

 . التعبير المالي -ب

 .  الاتصال -ج

 . زمنيالتوزيع ال -د

 

 

 

*** 

 

  ا انتهت الأسئلة (

 
 

  (mody.46)  : كتابة وتنسيق 

 

 التصوير المميز  على ( ابوتركي) والشكر موصول لـ 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق ، 

 

 ...  ... دعواتكم


